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   שלא מן המניין398פרוטוקול ישיבת מליאה מספר 
   בחדר הישיבות במועצה2.1.2012' אשר התקיימה ביום ב

  
  

איתמר אליצור , ד הכהן"מ עו" סגן ומ–גרשון גרשון ,  ראש המועצה–יעקב ממן  :נוכחים
  לן שושניאי, רבידרות ר "ד, רפי סער, אביבה מנצור, אירית מכטיי

  
  יעקב פילוסוף, גיל וידר –נעדרים 

  
 –ד אלון אשר " גזברית עו–אורלי דהאן , ל" מנכ–ח רונן אפשטיין "רו –משתתפים 

  רוני דנה,  מבקר–אילן ורד , ש"יועמ
  

  סדר יום
  

   2012דיון ואישור תקציב לשנת 
  

   שלא מן המניין398פותח את ישיבה מספר  –ממן 
  

צה לא קיבלו את הזימון לתקציב ואת התקציב עצמו ולכן מבקש  חברי מוע3 –ד הכהן "עו
  .מבקש לקיים הצבעה באם לדחות הישיבה, לדחות את הישיבה למועד אחר

  
  את הישיבה ולא מעלה את הנושא להצבעהאני לא דוחה  –ממן 

  
  ד הכהן עוזבים את הישיבה"מ מנצור ועו"ח
  

, ם השליח שאכן חילק את כל החומרבדקנו ע, י שליח"הזימון עם התקציב נמסר ע –ממן 
  .י דין"כמו כן תוחקרו כל הגורמים שהכינו את החומר למשלוח והתברר שהכל נעשה עפ

  
 חברי המועצה לקבל נשב עם, ף מהתאגידבחודש פברואר אנו אמורים לקבל את הכס

יוצאים למכרז ניקיון חדש , הגדלנו את תקציבי הנקיון והגינון. הצעות לפרויקטים
נשנה גם , וט שניסינו לא צלח וגם העסקת העובדים ישירות דרך המועצה לא צלחההפייל

פקח המועצה בודק את רמת .  קשה למצוא עובדים–את צורת הפיקוח מחפשים פקח נוסף 
  .הניקיון ביישוב

  
קיבלנו אישור להגדלת הארנונה יהיה לנו יותר כסף כך שהגדלנו את התקציבים לגינון 

מקווה . כדי לא להכנס לגרעון  2011- דבר שלא יכולנו לבצע ב ₪  אלף700-וניקיון בכ
  .שנראה תוצאות באופן מיידי

  
ידוע לי שהיתה התייקרות אך הסכום ,  נראה לי מחיר גבוהה–סעיף פינוי אשפה  –סער 

  .נראה גבוהה
  

  .אשפה והיטל הטמנה והכל נמצא באותו סעיף תקציבי,  גזם–החוזה הוא עבור  –דהאן 
  
  
  
  



  
  
  
אנחנו באיגוד . ₪ אלף 15תשלום לעמותה של השלטון המקומי בסך של  –ר רביד "ד

יש . השתלמויות, משכורת, טלפון,  מבקשות חדרים–חברות המועצה רוצות התיחסות 
מועצות שהחליטו להתנות את התשלום למרכז השלטון המקומי כדי שיהיה שינוי לטובת 

  .חברות המועצה
  

.  רעננה והוד השרוןהעריםמבקש לקבל נוסח של המכתב להתניה ונפעל כמו  –ממן 
  .התקציב יותנה על פי המדיניות שלהם

  
  ?ר או משוטף" מתב–עיקור חתולים  –סער 

  
מ סער נבדוק התקשרות מול בית החולים הוטרנרי להסדרת "י בקשתו של ח"עפ –ממן 

  .ר"תאם יפתח תבל לקבל הצעות מחיר ובה"מבקש מהמנכ. עיקור חתולים
  

במהלך השנה עלו מספר נושאים שצריך לטפל בהם כמו ערב מתנדבים כלל  –שושני 
  .יישובי

  
  .מופיע תחת סעיף שונות –ממן 

  
  .נושא נוסף הוא פיתוח אזור התעשיה ורחוב האילנות שמצריך טיפול יסודי –שושני 

  
י " ע70%רה ממומנים כל הכיכרות והסדרי התחבו, ר"כל נושא הפיתוח מופיע כתב –ממן 

  .משרד התחבורה
  

  .ריבוד הכביש, גינון,  הסדרת מדרכות–כל רחוב האילנות מצריך סידור מחדש  –שושני 
  

. אבקש מיועצת התחבורה לבדוק את הכביש ואם יש עודף במפרים נוריד אותם –ממן 
  . נבדוק עלויות–לגבי ריבוד הכביש אין השתתפות של משרד התחבורה 

  
  . הרחוב חייב לעבור מתיחת פנים והסדרת חניות–נושא ממש קריטי  ה -שושני 

  
  .ה משותפת איתך ועם יועצת התחבורהנקיים פגיש –ממן 

  
  .נושא נוסף שצריך לדון בו הוא הקנטרי –שושני 

  
השנה סיימו בגרעון , יעלה לדיון במועצה בישיבה נפרדת מאיפה מביאים כסף –ממן 

  .ריך להפריט את המקוםלדעתי צ, כתוצאה מחוסר מנויים
  

  .נושא הרכבים החשמליים –סער 
  

 4מאמין שתוך . ר לשטת התפעולי"קיבלנו אישור ממשרד הפנים לפתיחת תב –ממן 
, רים"לתב₪  מליון 2-יש לנו כ. ₪ אלף 400ר בסך של "מדובר על תב. חודשים יצא לפועל

  .נהיה חכמים ונתקצב בצורה מסודרת
  

  ?במה מדובר  יעוץ כללי בסך  –גרשון 
  

  .2012היועץ שיש לי היום יפסיק לעבוד בחודש מרץ , עוזר, יועץ תקשורת –ממן 
  
  
  
  



  
  
  

  הצעת החלטה
  

  ₪ אלפי 48,763 בסך של 2012מליאת המועצה אישרה את מסגרת תקציב 
  

  סער, ר רביד"ד, מכטיי, אליצור, גרשון, ממן –בעד 
  שושני –נמנע 

  
  אושרה₪  אלפי 48,763 בסך של 2012מסגרת התקציב לשנת 

  
  

  סוגר את הישיבה –ממן 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ח רונן אפשטיין"        יעקב         ממן                                                       רו
  ל       המועצה"        ראש   המועצה                                                       מנכ

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 


